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Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

2. |2 body]| Bud X = {a,b,c} abeceda a L C ¥* jazyk
L= {a"b"c"™ | m,n € N}.
Rozhodnéte, zda je jazyk L bezkontextovy, a vaSe tvrzeni dokazte. Tzn.:

e Pokud jazyk L je bezkontextovy, uvedte bezkontextovou gramatiku, ktera L gene-
ruje, nebo zasobnikovy automat, ktery L akceptuje. Gramatiku/automat zapiste se
vSemi formalnimi nalezitostmi.

e Pokud jazyk L neni bezkontextovy, dokazte tuto skutecnost pomoci lemmatu o vkla-
dani pro bezkontextové jazyky (pumping lemma pro CFL).



